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ATA Nº 364 / 2025, DE 26 MAIO 2025 

 

Ata da nº 364 (trecentésima sexagésima quarta) reunião ordinária do Conselho Municipal 

de Saúde, realizada aos 26 do mês de maio de 2025 – segunda-feira, nas dependências 

da SMS – Secretaria Municipal da Saúde, situada à Rua Campos Salles, 33, Jardim 

Belvedere – Araras/SP.  A reunião teve início às 18h16 min e término às 19h45 com a 

seguinte pauta 1.Expediente: 1.1Justificativa de ausência dos conselheiros: Ana Carla 

Tozzo(ONG SOMOS), Andréa de Freitas Seltrao(ALARA),Jaira Lopes Brandão Crepischi 

(ALARA),Sandra Aparecida Gonçalves (ONG SOMOS).2. Informes: A) Casos de dengue 

no município. B) Vacinação da Gripe, C) Alteração de endereço da UBS Rosa 

Chelminsk Teixeira que atualmente está integrado ao Centro de Saúde da Mulher no 

Jd. Sobradinho para o prédio Centro de Saúde João Geraldo Noronha no Jd. 

Belvedere D) Ações do NAES maio de 2025. 3.Ordem do dia: 3.1 assuntos para 

discussão. 3.2 Assuntos para deliberação: A) ATA ORDINÁRIA N°363 DE 28 DE ABRIL 

DE 2025. B) APROVAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO 1°(PRIMEIRO) 

QUADRIMESTRE DE 2025. Participaram da reunião os conselheiros e conselheiras 

titulares: Franscisco Kapp (Associação de pensionistas), Tereza Aparecida 

Mendes(SINDSAÚDE), Cristina da Cruz Franchini(FHO),Paulo Corte Neto (CRMV), Thiago 

Camargo Cianciardi (APAE), Romildo Beneditto Borelli(SMS), Vandersi Pavan 

Bressan(SMS), Ieda Rosana Beretta Mussarelli(SMS), Regis Roberto Oliverio (ISCMA)  

Suplentes com direito a voto: Vivian Naziazeno de Oliveira (HSLM), Luiz Paulo Sentinella 

Januário(AVIDA) Suplentes sem direito a voto: Mario Augusto Fernando 

Santos(SINDSAÚDE),  Vera Helena Belém(Associação de pensionistas) Funcionários 

sem direito a voto: Bruno Barioni Ribeiro Rosa (SMS). 2. Informes A) Casos de dengue 

no município: exposto pelo secretário Romildo Beneditto Borelli(SMS) número de casos 

de dengue no município 3128 confirmados, aguardando resultado 91, internação 3, óbitos 

8. B) Vacinação da Gripe exposto pelo secretário Romildo Beneditto Borelli (SMS), já 

atingido boa parcela da população do público alvo, ressaltado as ações que estão sendo 

realizadas com vacinação em pontos estratégicos da cidade fora salas de vacinas. Debatido 

informações sobre vacinação com conselheiros. C) Alteração de endereço da UBS Rosa 

Chelminsk Teixeira que atualmente está integrado ao Centro de Saúde da Mulher no 
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Jd. Sobradinho para o prédio Centro de Saúde João Geraldo Noronha no Jd. 

Belvedere: Anteriormente estava UBS Rosa Chelminsk Teixeira na Saúde da Mulher, já 

pensava-se em colocar em fevereiro no prédio do Centro de Saúde, porém seria de difícil 

implementação e na unidade da Saúde da Mulher devido a sua estrutura para acolher de 

melhor forma os munícipes, embora parecesse mais vantajoso ocasionou grande fluxo de 

pessoas na unidade, e visando acomodar muitos atendimentos observou-se que o melhor 

lugar era realmente o Centro de Saúde João Geraldo Noronha. D) Ações do NAES maio 

de 2025: exposto pelo secretário Romildo Beneditto Borelli(SMS) a ações do mês de maio 

realizadas pelo NAES, reuniões, capacitações, protocolos dentre outros. 3.2 Assuntos 

para discussão 3.3 Assuntos para deliberação:  A) ATA ORDINÁRIA N°363 DE 28 DE 

ABRIL DE 2025: Exposto pela conselheira Cristina da Cruz Franchini (FHO) que após 

votação aprovado por unanimidade com exceção dos conselheiros Tereza Aparecida 

Mendes(SINDSAÚDE) , Vera Helena Belém(Associação de pensionistas) e Mario Augusto 

Fernando Santos(SINDSAÚDE) que não estavam na última reunião. B) APROVAÇÃO DA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA DO 1°(PRIMEIRO) QUADRIMESTRE DE 2025: Exposto pelo 

secretário Romildo Beneditto Borelli (SMS) todos os dados referentes ao 

1°quadrimestreque em apresentação de slides e  após votação aprovado por unanimidade 

Sem mais, eu, Bruno Barioni Ribeiro 

Rosa______________________________________lavrei esta ata nº 364. Que segue com 

lista de presença.  
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